

英語莫說等閒 - 恩賜

歐陽婉玲

教育心理顧問
分析心理學會會長



從幼兒到小學的求學階段，親子關係衝突的源頭，或多或少總是離不開「功課與考試」的準備。學生尋求自律，尋求方法；父母亦在期間求耐性去擔當這個「摧逼的角色」。結果為求上進，卻往往換來關係的倒退，誰勝誰敗，大家都各有滋味在心頭。

因此，我作為一個心靈的治療師和親子的教練，目睹父母與孩子各自成長的考驗；特別在培養英語的能力當中，大家都面對太多的考驗和挫敗。所以我不得不抽身躍進英語學習的災難中，重整教導，讓父母可以教得輕鬆，而孩子又可以有自信地同步向前。跟從「和孩樂的教法」- 以童心為本，以精簡為要 - 協助家長教法能夠蛻變更生，重新體會教學歷程，好讓親子本能漸漸昇華，免得日後課業繁多的時候，無力承擔壓力，以致關係破損，難以療傷，影響一生。孩子還小的時候，家長就不能等閒不顧，錯失良機！

事實當我回想過去，「英語」正是我從小自學的恩賜能力，它讓我經歷了學習的滿足感，使我自如地選擇書本課題，增添我無限國際視野和社交能力。順暢滿足，每日都在進步，永遠都可以伸展。

哈哈！天空海闊任鳥飛，今天就讓我與你們一起振翅高飛。希望你能與我分享成果，加油吧！時機不太遲！

喚醒一個活潑，好學、有愛的心靈

A spirit to live, to learn and to love

☎ : 25059226

www.buddies-station.com